

НОВОСТИ СОБЫТИЯ ФАКТЫ

Щедрость таланта

Больше недели прошло, как трудящиеся трижды орденоносной Бурятии отметили это знаменательное событие, но в редакцию поступают письма со словами благодарности, восхищения в адрес замечательных мастеров советского музыкального искусства народных артистов СССР, лауреатов Государственной премии СССР Бориса Штоколова и Ирины Богачевой. Эти письма редакция непременно направит адресатам. Сегодня же хочется обобщить эти от души идущие слова; написать коллективную рецензию на выступление наших гостей.

Настоящий талант это не только высокое профессиональное мастерство, но это щедрость души, которая позволяет забывать об усталости, о строгом режиме, да мало ли еще о чем и выходить на сцену, малая она или большая...

Кроме выступления на театрализованном праздничном представлении на стадионе имени 25-летия Бурятской АССР Ирина Богачева и Борис Штоколов побывали на заводах мостовых металлоконструкций и «Электромашина». Дорогим гостям показали цеха, рассказали о своих делах, планах, свершениях. Затем рабочие и служащие заводов стали участниками праздника высокого искусства.

Эти выступления—не просто концерт, а приобщение к миру прекрасного. «Многие, особенно молодежь, не очень любят оперу, серьезную му-

зыку. Спасибо Ирине Богачевой и Борису Штоколову за то, что они показали красоту оперного искусства, неувядающую прелесть старинных песен и романсов»,—говорили люди после этих встреч.

Незабываемыми, по словам самого певца, были встречи Бориса Штоколова с рыбаками Байкала. Много рецензий написано искусствоведами о народном артисте СССР Б. Штоколове на страницах прессы как в нашей стране, так и за рубежом. Но очень емко и выразительно сказал о творчестве замечательного певца один из рыбаков на берегу Байкала:

— Глубокий талант. Это как наш Байкал. Такой же могучий голос. В разных песнях—разный. То ласковый, нежный. А то и яростный, как наши ветра. И очень щедрый. Мы, рыбаки, понимаем, что такое усталость. А вот Штоколов, по виду было—устал, а как пел! Вот за это нашим артистам большое спасибо. И еще хочу сказать—простой он. Хотя весь мир его знает...

Да. Много отзывов написано в разных городах и странах о народном артисте СССР, лауреате Государственных премий СССР и РСФСР Борисе Штоколове и еще будет написано. Но простые и искренние отзывы наших читателей, нам кажется, раскрывают новые грани замечательного певца.

Ч. ГОМБОИН.
НА СНИМКЕ: Б. ШТОКОЛОВ.
Фото Н. ЕФИМОВА.

